ALIDECO: condominio tra Via Julia e Viale Centrale a Sabbiadoro a circa 350 m dal mare. L’appartamento tipo C nr. 38/A si trova all’ 8° piano ed è composto da una camera matrimoniale, una piccola camera con due letti singoli, soggiorno con divano letto doppio e angolo cottura con finestra, cassaforte, bagno con box doccia e finestra, balcone con vista panoramica sul mare e la laguna di Lignano, televisione, posto auto condominiale non numerato.
Prezzo dell’affitto €
http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=54429&idresidence=40307 
BIANCO NERO: Condominio situato sul Lungomare Trieste di fronte all'ufficio spiaggia 19.
Bilocale situato al dodicesimo piano composto da soggiorno con un divano letto matrimoniale ed un divano letto singolo, angolo cottura con lavastoviglie, televisione, una camera matrimoniale, bagno con box doccia, ampio terrazzo con meravigliosa vista mare, aria condizionata (su richiesta € 40,00 a settimana), un posto auto fino a esaurimento.
Prezzo dell’affitto € 

http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=75714&idresidence=47909 
BLU RESIDENCE: elegante condominio sul Lungomare Trieste (ufficio spiaggia 11) con 1 posto auto numerato per appartamento e ampio giardino condominiale. 

L'appartamento tipo B* n. 2 situato al piano rialzato è stato recentemente rinnovato ed è composto da un’ampia camera con letto matrimoniale e letto singolo, soggiorno/cucina con divano letto doppio, televisione con satellite, cassaforte, terrazzo con vista mare, bagno con box-doccia e lavatrice, un posto auto numerato, aria condizionata (su richiesta € 40,00 a settimana). 
Prezzo dell'affitto €
http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=54474&idresidence=40285 
Appartamento tipo B* n. 10 al primo piano composto da soggiorno con divano letto singolo e angolo cottura con lavatrice, televisione, microonde, una camera con letto matrimoniale e letto a castello, bagno con vasca, terrazza verso il mare, un posto auto numerato, aria condizionata (su richiesta e 40,00 a settimana).

Prezzo dell’affitto €
http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=76770&idresidence=40285 

CENTRALE: Condominio in zona centrale a 300 m. dal mare e a soli due passi dalla passeggiata dello shopping.  
L’appartamento n. 219 è un ampio trilocale al 2° piano dislocato su tre livelli compreso l’ingresso ed è composto da soggiorno con divano letto doppio, televisione, cucinino separato con finestra, terrazzo, una camera matrimoniale con 1 terzo letto, terrazzo, una camera a due letti, terrazzo, ampio bagno con nicchia doccia, lavatrice e aria condizionata (su richiesta € 40,00 a settimana).  Posto auto condominiale non riservato.

Prezzo dell’affitto: € 

http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=54473&idresidence=40297 

CITY GARDEN LISTON: elegante residence in Viale Porpetto a circa 600 m. dal mare con giardino e posto auto condominiale non riservato.
L’appartamento B31 al 3° piano è completamente ristrutturato e composto da una camera con letto matrimoniale e divano letto singolo, soggiorno/cucina con divano letto doppio, bagno con box doccia, lavatrice, forno micronde, televisione, terrazzo, solarium privato, aria condizionata (su richiesta € 40,00 a settimana). 
Prezzo dell’affitto €
http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=54446&idresidence=40282 
L’appartamento D14 al 1° piano è composto da una camera con letto matrimoniale, una camera con letto a castello e letto singolo, soggiorno/cucina con divano letto matrimoniale, bagno con box doccia, terrazza, aria condizionata (su richiesta € 1,00 al kwt). 
Prezzo dell’affitto €
http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=54452&idresidence=40282 
CITY RESIDENCE: complesso condominiale a 400 m dalla spiaggia a Sabbiadoro in zona City con giardino e posto auto condominiale non riservato. 
L’appartamento tipo B è composto da una camera matrimoniale, soggiorno con divano letto doppio e televisione, angolo cottura, bagno con doccia,  balcone,  aria condizionata (su richiesta € 40,00 a settimana).  
Prezzo dell'affitto € 
A 23 http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=73947&idresidence=40308
A43 http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=81354&idresidence=40308
B 35 http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=54430&idresidence=40308 
C 14 http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=54478&idresidence=40308 
C 18 http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=54477&idresidence=40308 
C 28 http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=54480&idresidence=40308 
C 55 http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=54479&idresidence=40308 
D 66 http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=54476&idresidence=40308 
L’appartamento tipo D* nr. A/71 è un attico al 7° piano composto da tre camere da letto doppie, due bagni con doccia, ampio soggiorno con divano letto doppio, televisione, cucina separata con lavatrice, terrazzo e solarium privato con vista panoramica sul mare e la laguna di Lignano, aria condizionata (su richiesta con supplemento). 
Prezzo dell’affitto € 

http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=61742&idresidence=40308 
CONSUELO: Condominio con parcheggio riservato di fronte al Parco Junior a Sabbiadoro in Via Latisana a 500 mt dalla spiaggia.
L’appartamento n. A/33 al 3° piano è composto da due camere doppie, soggiorno con divano letto doppio, televisione, cucina separata con finestra, forno  microonde,  bagno con box-doccia, ampio terrazzo coperto, un posto auto riservato.
Prezzo dell'affitto €

http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=54428&idresidence=40288 
CRISTALLO: Moderno condominio direttamente sul lungomare di Lignano Sabbiadoro con due piscine (una per bambini) ed ampio parcheggio condominiale.

Appartamento bilocale al 4° piano composto da soggiorno con angolo cottura, TV, lavastoviglie, divano letto doppio, bagno con box doccia, camera matrimoniale, aria condizionata (su richiesta a euro 40,00 a settimana), terrazzo. Posto auto condominiale.
http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=84881&idresidence=52713
EL SALUDO: Condominio completamente ristrutturato in Via Tirrenia a circa 350 m. dal mare, 
con posto auto numerato (1 per appartamento) e piscina condominiale.

L’appartamento nr. 15 al 5° piano è completamente ristrutturato e composto da soggiorno con divano letto doppio, angolo cottura, camera matrimoniale, camera a due letti, bagno finestrato con doccia, terrazzo.   Dotato di televisione, lavatrice, forno microonde, aria condizionata (su richiesta € 40,00 a settimana).
Prezzo dell’affitto €

http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=54459&idresidence=40304 

I CEDRI: A Lignano Sabbiadoro complesso di appartamenti con giardino e ingresso indipendenti in zona tranquilla.

L’appartamento nr. 17 al piano terra è composto da soggiorno con divano letto singolo, angolo cottura finestrato,  forno  microonde, televisione ,terrazzo, una camera matrimoniale con terzo letto con terrazzo, una camera a due letti con terrazzo, lavatrice, bagno finestrato con nicchia doccia chiusa, posto auto numerato, giardino privato. Dotato di aria condizionata (su richiesta € 40,00 a settimana).
Prezzo dell’affitto €
http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=54432&idresidence=40294 

IPPOCAMPO: Condominio in posizione centrale di Sabbiadoro a circa 250 metri dal mare con posto auto numerato.

Appartamento ristrutturato al secondo piano composto da una camera con letto matrimoniale ed una con due letti, ampio soggiorno con divano letto matrimoniale, televisione, cassaforte, cucina separata con finestra, aria condizionata (su richiesta € 40,00 a settimana), grande terrazzo ad angolo, lavatrice, bagno con box doccia e finestra. Parcheggio numerato per un'auto.

Prezzo dell’affitto € 
http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=54435&idresidence=40295 
L’appartamento n. 20 al 3° piano è composto da una camera con letto matrimoniale, una camera con due letti singoli, soggiorno con divano letto doppio, cucinino con lavatrice, televisione, ampio terrazzo, bagno completamente ristrutturato con box doccia e finestra,  un posto auto numerato.
Prezzo dell'affitto € 
http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=54438&idresidence=40295 
LA DUNA: Elegante condominio con piscina a pochi passi dal mare.
Monolocale al primo piano con terrazza verso piscina, composto da nuovo angolo cottura con piano a induzione, zona con divano letto doppio e poltrona letto singola, televisione, bagno con doccia, aria condizionata (su richiesta € 40,00 a settimana). Posto auto condominiale fino ad esaurimento.
Prezzo dell’affitto €

http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=76309&idresidence=48001 

Appartamento bilocale al 5° piano (5C) composto da soggiorno con angolo cottura, TV, lavastoviglie, divano letto doppio, bagno con box doccia, camera matrimoniale, aria condizionata (su richiesta con supplemento di euro 40,00 a settimana). Posto auto condominiale fino ad esaurimento.
Prezzo dell’affitto €

http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=84738&idresidence=48001
Appartamento bilocale al 5° piano (5D) composto da soggiorno con angolo cottura, TV, lavastoviglie, divano letto doppio, bagno con box doccia, camera matrimoniale, aria condizionata (su richiesta con supplemento di euro 40,00 a settimana). Posto auto condominiale fino ad esaurimento.
Prezzo dell’affitto €
http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=84739&idresidence=48001
LUCERNA: Condominio in Via Julia a circa 250 m dal mare.

L’ appartamento n. 24/A situato al 4° piano è composto da due camere matrimoniali, soggiorno con divano letto da una piazza e mezza, televisione, cassaforte, cucina separata con finestra, aria condizionata (su richiesta € 40,00 a settimana), lavatrice, bagno con doccia e finestra, due terrazze con vista mare.  Posto auto riservato nelle vicinanze della casa.
Prezzo dell'affitto € 
http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=54422&idresidence=40296 
L’appartamento n. 21/A situato al 4° piano ed è composto da una camera matrimoniale, una camera con letto a castello, soggiorno con angolo cottura, TV, aria condizionata (su richiesta con supplemento di € 1,00 a kwh), un terrazzo principale ed uno più piccolo con vista mare laterale, posto auto numerato scoperto.
Prezzo dell’affitto €
http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=88263&idresidence=40296
LUNA RESIDENCE 1: residence a 80 m dal mare in Via Lilienfeld.
Il trilocale n. 1/302 all’8° piano è composto da una camera matrimoniale, una camera con due letti singoli, soggiorno con divano letto doppio, angolo cottura, bagno completamente ristrutturato con box doccia, ampia terrazza con vista mare, aria condizionata (su richiesta € 1,00 al kwt), un posto auto riservato nelle vicinanze della casa. 
Prezzo dell’affitto € 

http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=54797&idresidence=40437 

LUNA RESIDENCE 2: residence a 50 m dal mare tra Via Lilienfeld e Via Millefiori a Sabbiadoro (ufficio spiaggia 13/14). 

Spazioso bilocale completamente ristrutturato, situato al 3° piano e composto da soggiorno con angolo cottura e divano letto doppio, camera con letto matrimoniale e terzo letto, bagno con box doccia, ampio terrazzo, lavatrice, lavastoviglie, aria condizionata (su richiesta € 40,00 a settimana). Posto auto riservato nelle vicinanze della casa.
Prezzo dell’affitto € 

http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=64108&idresidence=42942 
LUNA RESIDENCE 2: residence a 50 m dal mare tra Via Lilienfeld e Via Millefiori a Sabbiadoro (ufficio spiaggia 13/14). 

Spazioso bilocale n.162, ristrutturato, situato al 4° piano e composto da soggiorno con angolo cottura e divano letto doppio, camera con letto matrimoniale, bagno con box doccia, piccola veranda, aria condizionata (su richiesta € 40,00 a settimana). Posto auto riservato nelle vicinanze della casa.
Prezzo dell’affitto € 

http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=90955&idresidence=42942
LUNA RESIDENCE 3: residence a 50 m dal mare tra Via Lilienfeld e Via Millefiori a Sabbiadoro (ufficio spiaggia 13/14). 

L’appartamento n. 3/283 è situato al 7° piano e composto da ampie stanze: una camera matrimoniale, una camera doppia, soggiorno con divano letto doppio, televisione, angolo cottura, bagno con nicchia doccia, lavatrice, balcone con vista mare laterale, un posto auto riservato nelle vicinanze della casa, aria condizionata (su richiesta € 1,00 al kwt). 
Prezzo dell'affitto € 
http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=54793&idresidence=40438 
LUNA RESIDENCE 4: residence a 20 m dal mare tra Via Lilienfeld e Via Millefiori a Sabbiadoro (ufficio spiaggia 13/14). 

Il trilocale n. 4/100 è situato al 2° piano ed è composto da una camera matrimoniale, una camera a due letti, soggiorno con divano letto doppio, televisione, angolo cottura, bagno con box doccia e lavatrice, balcone con vista mare laterale, aria condizionata (su richiesta € 40,00 a settimana), un posto auto riservato nelle vicinanze della casa. 
Prezzo dell'affitto €
http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=54796&idresidence=40436 
MARCO POLO: Elegante Residence sul Lungomare Trieste, all'altezza dell'ufficio spiaggia 17-18 con giardino e piscina condominiali.
L'appartamento n. 2/Q è situato al secondo piano e composto da una camera matrimoniale, soggiorno con divano letto doppio, nicchia con letto a castello, televisione, angolo cottura con lavatrice, microonde, bagno con box doccia, terrazzo, aria condizionata (su richiesta € 40,00 a settimana), un posto auto numerato scoperto. WIFI GRATUITO.
Prezzo dell'affitto € 

http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=54423&idresidence=40300 
L’appartamento n. 5/A è situato al 5° piano ed è composto da soggiorno con angolo cottura, TV, divano letto doppio, bagno con box doccia e lavatrice, camera matrimoniale, ampio terrazzo con vista mare, aria condizionata (su richiesta con supplemento di € 40,00 a settimana). Posto auto riservato numerato scoperto. WI-FI GRATUITO.
Prezzo dell’affitto € 
http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=87687&idresidence=40300
L’appartamento F è situato al piano terra ed è composto da soggiorno con angolo cottura  con piano cottura elettrico, TV, forno a microonde, nicchia con letto a castello, divano letto doppio, una camera matrimoniale, bagno con box doccia, terrazzo e posto auto numerato scoperto. Aria condizionata (su richiesta con supplemento € 40,00 a settimana). WI-FI GRATUITO.
Prezzo dell’affitto € 

http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=87943&idresidence=40300
L’appartamento n. TO è situato al piano terra ed è composto da soggiorno con angolo cottura, TV, divano letto doppio, bagno con box doccia, camera matrimoniale, terrazzo, aria condizionata (su richiesta con supplemento di euro 40,00 a settimana). Posto auto numerato scoperto. WIFI GRATUITO. Piscina sarà aperta secondo le normative Covid.
Prezzo dell’affitto €

http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=84600&idresidence=40300
L’appartamento n. TP è situato al piano terra ed è composto da soggiorno con angolo cottura, TV, divano letto singolo e divano letto doppio, bagno con box doccia, camera matrimoniale, terrazzo ed aria condizionata (su richiesta con supplemento di euro 40,00 a settimana). Posto auto numerato scoperto.

Prezzo dell’affitto €

http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=84632&idresidence=40300
MILLEFIORI: Condominio a due passi dal mare in zona ufficio spiaggia 13 di Sabbiadoro. 
Ampio monolocale ristrutturato al 6° piano dove è stata ricavata una camera matrimoniale, soggiorno con divano letto, angolo cottura, bagno con box doccia, piccolo terrazzo, aria condizionata (su richiesta € 40,00 a settimana).

Prezzo dell’affitto € 

http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=75796&idresidence=45500
PALAZZO ROSATO: Palazzo situato a Sabbiadoro in zona centrale a 250 mt dal mare con posto auto condominiale non riservato.
Monolocale n. 512 al 5° piano , ristrutturato con letto da una piazza e mezza e divano letto singolo, angolo cottura, televisione, bagno con box doccia, piccola terrazza. Aria condizionata su richiesta con supplemento di euro 40,00 a settimana.
Prezzo dell’affitto  € 

http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=54464&idresidence=40303
PALAZZO CELESTE: Palazzo situato in Piazza City a 300 m dal mare con posto auto condominiale non riservato.

Il monolocale n. 412 al 4° piano è ristrutturato e composto da soggiorno con letto matrimoniale e un divano letto singolo, angolo cottura, televisione, bagno con doccia, piccolo balcone. 
Prezzo dell’affitto: € 
http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=54434&idresidence=40279 
PARK RESIDENCE 1: Residence con piscina e posto auto numerato (1 per appartamento) in Via Stella vicino al Parco Junior. 
L’appartamento n. 1/23 al 3° piano è composto da una camera matrimoniale, una camera a due letti, soggiorno con divano letto doppio, televisione, angolo cottura con lavatrice, forno microonde,  bagno con box doccia,  aria condizionata (su richiesta € 40,00 a settimana), balcone vista piscina.

Prezzo dell’affitto € 

http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=54448&idresidence=40301
PARK RESIDENCE 3: Residence con piscina e posto auto numerato (1 per appartamento) in Via Aldo Moro vicino al Parco Junior. 
Pentalocale situato al quarto piano, dislocato su due livelli e composto da soggiorno con angolo cottura, quattro camere doppie, due bagni completi con box doccia, ampia terrazza, lavatrice, lavastoviglie, forno a microonde, aria condizionata in tutti i locali (su richiesta € 1,00/kwh). Garage per due auto standard.
Prezzo dell’affitto € 

http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=79204&idresidence=40301 
I PIOPPI: Condominio fronte mare a Sabbiadoro di fronte all’ufficio spiaggia nr. 8, con giardino condominiale e un garage per un’auto standard. 
L’appartamento è situato al 2° piano ed è composto da una camera matrimoniale, una cameretta con letto a castello, soggiorno con divano letto doppio diviso da una porta scorrevole dalla zona pranzo, televisione, angolo cottura con lavastoviglie, bagno con box doccia e lavatrice, forno micronde, terrazzo ad angolo con vista mare laterale, aria condizionata (su richiesta € 40,00 a settimana). 
Prezzo dell’affitto €
http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=54424&idresidence=40287 

PRIMAVERA: Condominio in Via Tirolo a 30 m dal mare con  posto auto numerato per auto standard ( 1 per appartamento ). 

L’appartamento al 3° piano è composto da una camera matrimoniale, soggiorno con divano letto doppio, televisione, angolo cottura, bagno con doccia, aria condizionata (su richiesta € 40,00 a settimana), balcone. 
Prezzo dell'affitto €
http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=54470&idresidence=40289 
RIKY: Palazzo in zona centrale a 150 m dalla spiaggia in Via Lilienfeld con un posto auto riservato per appartamento. 
Il monolocale n. 53 al 5° piano è composto da una stanza con divano letto doppio, divano letto singolo, angolo cottura, bagno con doccia e piccolo terrazzo. 
Prezzo dell’affitto €  
http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=54449&idresidence=40290
SPILIMBERGO: Piccola palazzina situata in via Spilimbergo a circa 600 mt. dal mare con posto auto condominiale.

L’appartamento è ubicato al 1° piano e si compone di corridoio di ingresso, ampio soggiorno con angolo cottura, lavastoviglie, lavatrice, divano letto matrimoniale, bagno finestrato con box doccia, aria condizionata (su richiesta € 40,00 a settimana), ampio terrazzo coperto e arredato. 
Prezzo € 
http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=88318&idresidence=59327
TIRRENIA: Condominio in Via Tirrenia a 400 m dal mare, in zona centrale a Sabbiadoro con posto auto numerato (1 per appartamento).
L’appartamento n. 5 al piano rialzato , parzialmente rinnovato , è composto da una camera matrimoniale con terrazzo, una camera con letto a castello ed un letto singolo, soggiorno con divano letto doppio e terrazzo, cucinino separato con finestra, forno microonde, bagno con box doccia e finestra, lavatrice, aria condizionata (su richiesta € 40,00 a settimana), televisione, un posto auto numerato.

Prezzo dell’affitto €

http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=54441&idresidence=40291 
L’appartamento n. 14 al secondo piano è parzialmente rinnovato ed è composto da ingresso, soggiorno con angolo cottura e divano letto doppio, terrazzo, televisione, una camera matrimoniale, aria condizionata (su richiesta € 40,00 a settimana), piccolo bagno finestrato con doccia, un posto auto numerato.
Prezzo dell’affitto €

http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=54442&idresidence=40291 

VILLA BARBARA: Casa con giardino comune e parcheggio numerato composta da 8 appartamenti. Soluzione semplice ma confortevole, in zona tranquilla e a soli 100 m dalla spiaggia (uffici spiaggia 1 e 1 bis) e dalla Doggy Beach. 
Appartamento TIPO B situato al piano terra composto da piccolo soggiorno con angolo cottura, una camera con letto matrimoniale e letto a castello, tv, bagno con doccia. Aria condizionata (su richiesta € 1,00 per kwt).  Patio esterno e posto auto numerato.
Prezzo dell’affitto € 
http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=59295&idresidence=41654 
Appartamento TIPO B situato al 1° piano composto da piccolo soggiorno con angolo cottura, una camera con letto matrimoniale e letto a castello, tv, bagno con doccia, terrazzo. Aria condizionata (su richiesta € 1,00 per kwt). Giardino comune e posto auto numerato. 
Prezzo dell’affitto €
http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=59299&idresidence=41654
Appartamento TIPO B1 situato al piano terra composto da ampio soggiorno con angolo cottura e divano letto, tv, camera con letto matrimoniale e letto a castello, bagno con doccia. Aria condizionata (su richiesta € 1,00 per kwt). Patio esterno e posto auto numerato. 
Prezzo dell’affitto € 

http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=59292&idresidence=41654 
Appartamento TIPO C situato al piano terra composto da soggiorno con divano letto doppio, angolo cottura, tv, camera con letto matrimoniale ed uno singolo, cameretta con letto a castello, bagno con doccia e finestra. Aria condizionata (su richiesta € 0,90 per kwt). Patio esterno e parcheggio numerato. 
Prezzo dell’affitto € 

http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=59294&idresidence=41654 
BLU INDACO VILLA ELSA: Nuova costruzione situata accanto al Parco della Chiesa, a due 
passi dal Viale Venezia e dal mare.
Appartamento n. 4 nuovo con arredamento moderno, sobrio, finiture di pregio, dotato di tutti i comfort. E' situato al 2° piano e composto da soggiorno con divano letto matrimoniale, angolo cottura con lavastoviglie, microonde, piano cottura elettrico in vetroceramica, una camera matrimoniale, bagno con box doccia, lavatrice e finestra, tutte le stanze danno su ampia terrazza arredata con vista sul Parco della Chiesa. Posto auto riservato per auto standard. Aria condizionata (su richiesta € 40,00 a settimana).
Prezzo dell’affitto € 

http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=63631&idresidence=42742 
Appartamento n. 3 nuovo con arredamento moderno, sobrio, finiture di pregio, dotato di tutti i comfort. E' situato al 2° piano e composto da soggiorno, angolo cottura con lavastoviglie, piano cottura elettrico a induzione, una camera matrimoniale, una cameretta con letto a castello, bagno con box doccia, lavatrice e finestra, tutte le stanze danno su  ampia terrazza arredata. Posto auto riservato per auto standard. Aria condizionata (su richiesta € 40,00 a settimana).
Prezzo dell’affitto € 

http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=63633&idresidence=42742 

ZATTERA: Residence sul Lungomare Trieste a Sabbiadoro all’altezza dell’ufficio spiaggia 11con un posto auto riservato per appartamento. 
L’appartamento n. 26/B al 4° piano è ristrutturato e composto da una camera matrimoniale, soggiorno con divano letto doppio e televisione, angolo cottura con lavatrice, bagno con box doccia, balcone senza vista mare, aria condizionata (su richiesta € 40,00 a settimana). 
Prezzo dell’affitto €
http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=54458&idresidence=40299 
L’appartamento n. 40/A attico all’8° piano è composto da soggiorno con divano letto doppio, cucinino separato e finestrato,  due camere doppie, una cameretta con letto a castello, un bagno con vasca, un bagno con nicchia doccia, tutte le stanze si affacciano sul  terrazzo con meravigliosa vista panoramica sul mare. Lavatrice, aria condizionata (su richiesta con supplemento di euro 1,00 a kwh), un  posto auto riservato.
Prezzo dell’affitto €

http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=61674&idresidence=40299 
CONDOMINIO JULIA: Condominio situato in zona centrale all’inizio della zona pedonale di Sabbiadoro, a 50 metri dalla spiaggia Ufficio 10. 

L’appartamento è situato al sesto piano con una splendida vista sul mare ed è composto da soggiorno con divano e angolo cucina e ampio terrazzo abitabile vista mare;  bagno finestrato con box doccia, una camera matrimoniale ed un letto singolo, una camera matrimoniale a due letti. Aria condizionata ( su richiesta € 40,00 a settimana), posto auto condominiale fino ad esaurimento.

Prezzo dell’affitto €
http://www.ietri.it/it/affitto/?idappartamento=90656&idresidence=63598
APPARTAMENTO MICHABELLA: 

Appartamento interamente ristrutturato nel 2021, situato nel centro di Lignano Pineta,in Raggio dei Canestrei, a 50 metri dal mare. Si compone di ampio soggiorno, cucina openspace con lavastoviglie, forno e piano ad induzione. Camera da letto matrimoniale, seconda camera con divano letto doppio, bagno con box doccia in cristallo, lavatrice. L’appartamento, dotato di ogni comfort, si sviluppa su un terrazzo attrezzato di 50 mq immerso nella pineta. Posto auto condominiale con sbarra. Aria condizionata ( su richiesta € 40,00 a settimana).
Prezzo dell’affitto € 
Modalità di cancellazione:

Per disdette comunicate dal cliente almeno 30 giorni prima della data di inizio locazione, l'Agenzia restituirà il 50% dell' importo della caparra versata. Per le disdette comunicate successivamente ai 30 gg determina la perdita della caparra versata. 
TUTTI I CLIENTI DELL’AGENZIA IETRI POSSONO ASSICURARE LA LORO VACANZA CON ALLIANZ GLOBAL ASSISTANCE, IN CASO DI ANNULLAMENTO DELLA PRENOTAZIONE NON VERRA’ PERSO L’IMPORTO VERSATO. L’ASSICURAZIONE VA STIPULATA ONLINE DIRETTAMENTE CON LA COMPAGNIA D’ASSICURAZIONE ALLIANZ AL SEGUENTE INDIRIZZO:  
https://www.aga-affiliate.it/ita/agenziaietri/?/ita/agenziaietri
Informiamo che gli appartamenti verranno consegnati puliti e sanificati secondo le misure igienico-sanitarie attualmente in vigore.

Nel prezzo sono già inclusi tutti i consumi. Eventuale consumo di aria condizionata ove presente con supplemento. La biancheria non è inclusa.

Tassa di soggiorno esclusa (per persona dal dodicesimo anno di età € 0,70 a notte per i primi 10 pernottamenti).
La invitiamo a visitare il nostro sito www.ietri.it  dove potrà anche prenotare on-line il materiale spiaggia o direttamente tramite il sito www.lignanosabbiadoro.it o www.spiaggiaviva.com. 
Informiamo che all’arrivo i clienti dovranno rilasciare una cauzione dell’importo di € 100,00, somma che verrà resa alla partenza dopo il controllo dell’appartamento.
Qualora i clienti siano ragazzi non accompagnati, dovranno rilasciare una cauzione di € 100,00 a persona.
Nel caso in cui l’appartamento non venga lasciato pulito ed in ordine, saranno trattenute dall’importo le spese per le pulizie, eventuali danni e/o ammanchi. 
Per confermare la Sua prenotazione ci contatti telefonicamente o tramite e-mail e successivamente ci invii una caparra del 30% dell’affitto totale tramite bonifico bancario: 
BANCA INTESA SAN PAOLO – Filiale di Lignano Sabbiadoro
BENEFICIARIO: AGENZIA IETRI SAS

IBAN: IT38D0306963919100000000029
BANCA S. BIAGIO DEL VENETO ORIENTALE – Filiale di Lignano Sabbiadoro
BENEFICIARIO: AGENZIA IETRI S.A.S.
IBAN:    IT38U0890463910060014010845
Non appena riceveremo la Sua caparra, Le invieremo tramite e-mail il contratto di locazione.

Rimaniamo a Sua disposizione per ulteriori chiarimenti e porgiamo cordiali saluti
Buongiorno  Sig. / Sign.ra    e grazie per la Sua conferma. 
 Le inoltro l'iban per il pagamento della caparra confirmatoria ( Euro 0,00).

BANCA INTESA SAN PAOLO – Filiale di Lignano Sabbiadoro

BENEFICIARIO: AGENZIA IETRI SAS

IBAN: IT38D0306963919100000000029
REGOLAMENTO DI AFFITTANZA 
1. Prenotazioni. Le prenotazioni degli alloggi diventano impegnative per l'Agenzia dopo l'accettazione della caparra pari al 30% dell'importo concordato per l'intero periodo di locazione entro il termine indicato nella proposta. Il relativo contratto, oltre al prezzo complessivo del canone, evidenzia anche il tipo di alloggio e l'ammontare del canone. Nel computo dei periodi di affittanza il numero delle giornate è pari a quello dei pernottamenti. Nel caso in cui l’alloggio prenotato non fosse disponibile per causa di forza maggiore, verrà fornito un alloggio di categoria pari o superiore.

2. Prezzi. Il prezzo convenuto comprende l'alloggio in buono stato d'uso, arredato in maniera adeguata alla categoria ed al numero dei posti letto, completo di mobilio, batteria da cucina, posaterie, stoviglie, fornello, frigorifero, coperte e cuscini, imposte e provvigioni, nonché l'assicurazione di un pronto intervento per le piccole manutenzioni. Le riparazioni di piccola manutenzione sono a carico dell'Agenzia salvo che non siano direttamente imputabili all'ospite per uso non corretto del bene locato. Il conduttore s'impegna ad usare con cura il bene locato e si renderà responsabile di rotture o ammanchi a lui imputabili; guasti e rotture dovranno comunque da questi essere tempestivamente segnalati all'Agenzia. Il prezzo non comprende: lenzuola, tovaglia, tovaglioli, biancheria in genere.

3. Disponibilità dell'alloggio. Il ritiro delle chiavi avviene presso l’Agenzia in via Latisana 146 a Lignano Sabbiadoro. L'alloggio viene messo a disposizione fra le ore 16.00 e le ore 20.00 del giorno di arrivo e deve essere lasciato libero entro le ore 09.00 del giorno di partenza. Arrivi e partenze fuori da tali orari richiedono preventivi accordi. Il cliente che non occuperà l'alloggio prenotato entro le ore 20.00 del giorno dell'arrivo prestabilito senza averne dato preventiva e obbligatoria comunicazione in forma scritta (fax o e-mail), si intende come rinunciatario e l'agenzia sarà libera di trattenere la caparra ed esigere eventualmente il saldo della locazione anche se non goduta, fatto salvo disporre immediatamente dell'alloggio. In caso di ritardato arrivo o partenza anticipata non è dovuto alcun rimborso.

4. Pulizie. Il servizio di pulizia degli alloggi viene fornito da una ditta esterna. Qualora il cliente ritenga che l'appartamento occupato non sia sufficientemente pulito, egli dovrà rivolgersi all'agenzia entro l'ora successiva la consegna delle chiavi e comunque solo di sabato ed entro le ore 19.00; l'agenzia verificherà e provvederà rapidamente al riassetto dell'appartamento compatibilmente alla disponibilità del personale in loco.

5. Check-in. L'ospite, per poter prendere possesso dell'alloggio, deve fornire i documenti di identità, versare il saldo dell'importo pattuito, della tassa di soggiorno obbligatoria e dichiarare il numero e le generalità delle persone che occuperanno l'alloggio. Il saldo può essere versato tramite assegno bancario a copertura garantita, Bancomat, Carta di Credito (Visa/Mastercard) o contanti (limite massimo € 1.999,99 come da disposizioni in materia). Non vengono accettati pagamenti a saldo tramite bonifico bancario eseguiti nello stesso giorno di arrivo. Il subaffitto e gli ospiti in soprannumero sono vietati. Qualora si accerti un soprannumero non occasionale, vi è diritto alla rescissione del contratto salvo i danni.

6. Cauzione. All’arrivo viene normalmente richiesta una cauzione di € 100,00 a garanzia della buona conservazione dei locali, degli oggetti inventariati e della restituzione delle chiavi. Qualora la partenza venga effettuata al di fuori degli orari dell'agenzia, la cauzione verrà rimborsata tramite bonifico bancario. Per i gruppi di ragazzi è richiesta una cauzione di € 100,00 a persona. All’ atto della prenotazione i ragazzi sono pregati di comunicare all’ agenzia la loro età. Qualora il giorno di arrivo si presenti in agenzia un gruppo quale affittuario senza aver comunicato per iscritto che trattasi di ragazzi, l’agenzia potrà arbitrariamente rifiutare di consegnare le chiavi e trattenere la caparra versata quale danno per la mancata occupazione dell’appartamento riservato. Eventuali difformità rilevate nell'inventario e nell’appartamento vengono riconosciute solo se segnalate dall'ospite entro le ore 12.00 del giorno successivo all'arrivo.

7. Responsabilità. L'agenzia è sollevata da ogni responsabilità per eventuali ammanchi dì effetti e beni di valore o denaro del conduttore, tenuti nell'alloggio locato.

8. Disdetta. Per disdette comunicate dal cliente almeno 30 giorni prima della data di inizio locazione, l'Agenzia restituirà il 50% dell' importo della caparra versata. Per le disdette comunicate successivamente ai 30 gg determina la perdita della caparra versata. I clienti dell’Agenzia possono stipulare una polizza facoltativa entro 24 ore dal giorno successivo alla data indicata nella prenotazione, tramite il gruppo Allianz Global Assistance ed assicurare la loro vacanza in caso di annullamento della loro prenotazione, cliccando al link: http://www.ietri.it/it/assicurazione/

9. Avvertenze. Gli articoli e le clausole precedentemente esposti potranno essere modificati in presenza dell'entrata in vigore di nuove normative di legge nazionale o regionale, senza alcun pregiudizio o rivendicazione da parte di chi ha effettuato la prenotazione. L'Agenzia può, previa richiesta, far visitare l'alloggio ad altri interessati durante il periodo di locazione. Vanno rispettati i regolamenti di condominio e, in ogni caso, la quiete dalle ore 13.00 alle 16.00 e dalle ore 23.00 olle ore 8.00.

10. Posti auto. I posti auto hanno in generale una grandezza per un'auto standard, pertanto qualora il cliente abbia una vettura che abbia un ingombro tale da non poter fruire del posto auto, dovrà provvedere diversamente a sua cura e carico, in quanto è fatto assoluto divieto di ingombrare con la propria auto altri posti auto già assegnati.

11. Animali domestici. Negli alloggi sono ammessi animali domestici non superiori ai 35 kg. previa autorizzazione da parte dell’Agenzia. Ai clienti potrà essere richiesto un contributo.

 
